
Porównanie jakość obsługi w Urzędzie Miasta i Gminy Koźmin Wielkopolski
w latach 2005, 2006,  2007, 2008 oraz 2009

Proszę wskazać, w jakim stopniu jest Pan/Pani zadowolony(a) lub niezadowolony(a) z 
poszczególnych cech działania Urzędu.

Szybkość załatwiania spraw ( w %)
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Udzielanie inform acji przez urzędników (w %)
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Zrozum iałość zasad pos tępowania przy załatwianiu spraw (w %)
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Zainteresowanie urzędników problem em  m ieszkańca (w %) 
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Uprzejm ość urzędników (w %) 
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Dostępność inform acji przez telefon (w %)
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Dos tępność m iejsc, gdzie można wygodnie us iąść, wypełnić formularze i poczekać na załatwienie 
sprawy ( w %)

26

7
1 2 1

48

33

11
3 3 2

49

1

63

13
12

34 36

13
2 22

45

8
2 01

35

54

0
10
20
30
40
50
60
70

Bardz
o za

dow
olon

y

Rac
ze

j z
ado

wolony

Ani z
ad

owolony
 an

i n
ie z.

..

Rac
ze

j n
ieza

dow
olony

Bardz
o niez

adowolon
y

Nie w
iem

 / n
ie 

do
tyc

zy

2009
2008
2007
2006
2005



Odpowiednie godziny pracy Urzędu ( w %)
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Pom oc urzędników przy wypełnianiu dokum entów, pisaniu podań, itp. ( w %)
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Uczciwość urzędników ( w %)
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Ogólne zadowolenie z funkcjonowania Urzędu ( w %)
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Ilość ocen ogółem  ( w %)
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Porów nanie najw ażniejszych cech

23

12
9 10

15

5
2

6

10

5
3

22

14

8
11

13

5
3

7
5

9

3
2

76
8

34

16

77

13

24

21

7
8

14

2
3

8
6 7

22

2

11

3

24

15

0

13

1

8 9 8

1
0

5

10

15

20

25

30

Szy
bko

ść
 za

łat
wian

ia 
sp

raw

Udzie
lanie

 in
fo

rm
ac

ji p
rze

z u
...

Zro
zu

miał
ość

 za
sa

d pos
tęp

o...

Zain
teres

owan
ie 

urzę
dnikó

w...

Uprze
jm

ość
 urzę

dnikó
w

Dostę
pn

ość
 in

for
macji

 prze
z t

...

Dostę
pn

ość
 m

iej
sc

,  g
dzie

 m
oż

..

Odp
owiedn

ie 
godzin

y p
rac

y U
. ..

Pomoc u
rzę

dnikó
w przy

 w
yp

e..
.

Ucz
ciw

ość
 urzę

dnikó
w

Ogó
lne z

ad
owolen

ie 
z f

unk
cj.

..

2009
2008
2007
2006
2005

Ocena zachodzących zmian
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